
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

性　　別

年　　齢

お住まい

職　　業

□　10代【1人】　□　20代【0人】　　□　30代【0人】
□　40代【1人】　□　50代【5人】　　□　60代【12人】　□　70代【1人】

□　立川地域【7人】　□　余目地域【14人】
□　三川町　　□　遊佐町　　□　酒田市　　　□　鶴岡市　　　□　その他

□　学生【1人】　□　会社員等【4人】　□　農林業【5人】□　商工自営業【4人】
□　その他【6人】（嘱託職員、無職、主婦、特別職、無記載2　）

 4 自分が議員になっても何が出来るかわからないから。
13 自信がない
14 現在は考えられない

 5　議員のなり手確保の為に有効と思われる対策や、その他ご意見がございましたら

　　具体的にご記入ください。

 1 意味のない会議で、費用の無駄である。やめた方がよい。
 2 議員を減らした方がいいと思います。
 5 定員を減らして報酬を上げるべきである。→これしかない
 8 田口先生のお話は大変興味深く、他の人にも聞いてもらいたいと思った。自分のことなんだなぁ…。
  小野先生のフォーラムもいいかなと思ったけど、知識もないままに参加できないし…責任も考えないと…。
  議員さんは給料が安いから、なり手がないと思っているんだと知った。
  議会報の参考人の資料はとても良かったです。
10 ・議員定数減の上報酬額の増
　 ・選挙で町民の負託に応える議員の確保
11 定数減（10～12名）と報酬増（+4～5万）
   この次の選挙は無競争にならない様に
14 町政は、議員で成り立っているのではなく、各団体の活動等の協力が大きいと思っているが、その部分について、
　 もっと理解の必要があると思う。
15 政策サポーター制度を利用したら ＝ 議員一人ひとりに対してでも良いのでは
17 議員活動に対して何を求めるのかを、もう少しよく考えていこうと思いました。
18 ①今の、これからの庄内町の大問題点を発表し、これ（高齢化社会対応）解決して、
　　 ふるさと庄内町の発展を実現　する人、議員を求むと、何をしてほしいかアピールする。
　 ②高齢者でお金なくて優秀な人が立川地域に何人もいる。この人達が高齢者にやさしい、
     ゆっくり議会運営にして、なれるように。
     まのび議会今と逆
19 〇議員定数を減らすと多数決するときに意見が偏りすぎるのでは？
   〇地域の代表、グループの代表が議員であってほしい。
20 良かった。より深くなった。
21 質問の形が間違っている。
   給料の多いほうがよい。
   一人当たり30万円以上を保証してやればいいと思う。

　6　あなたご自身のことについてお伺いします。

□　男性【12人】　　   □　女性【10人】

　4　それはなぜですか。（自由記載）

議会議員なり手不足に関するアンケート集計表　　　　　

　1　あなたは、議員に立候補したいと思いますか。

　　□　思う【1】　　　　　　　　　　　　□　どちらかといえば思う【1】
　　□　どちらかといえば思わない【1】　　□　思わない【14】
　　□　どちらともいえない【4】　　　　 □無記載【1】

※1で「思う」「どちらかといえば思う」を選択した方にお伺いします。

　2　それはなぜですか。（自由記載）

 9 住民の声を生に伝える。
18 とても必要とされているから
21 議員の給料を上げるべきだと思う！！

※1で「どちらかといえば思わない」か「思わない」を選択した方にお伺いします。

　3　それはなぜですか。（自由記載）

 3 議員になりたいと思わないから。
 5 年金も含めて思う環境にない。
 6 二足のわらじの考えでは、議員としての責任は持てない。
   議員としての責任有る仕事をするには報酬が安すぎる。
 8 お仕事満載。知識不足。
10 現在の自分の状況を考えて。
12 町長との懇談等で対話できるし、議員に余り頼る必要あるのか。
14 何をやっているのか見えない。仕事をしていると思うが成果が見えない。自己満足しているように見える。
15 自分の年齢を考えるから
21 司会者の進行がなっていない。もう少し中身のことをよく考えるべきだと思う。

※1で「どちらともいえない」を選択した方にお伺いします。


